
Rhino� XD2H Silindir/J Kutusu Tesisat Ünitesi

P/N 7560022A
- TURKISH -

� 2008 Nordson Corporation Yayımlama 5/08

Tanım
Şekile bakınız 1. Rhino XD2H Silindir/ Tesisat Ünitesi (1)
J kutusu (4) ve ısıtılmış silindir (3) ve pompa ısıtıcı
bantlar (2) arasında elektriksel arayüzü sağlar.

Tesisat ünitesi için parça değişimi siparişi etmek için
Parçalar bölümüne başvurun. Parçalar değiştirilirken
aşağıdaki maddelere başvurmak gerekli olabilir:

� Manuel 1073520,
Rhino SD/XD/XD2H Pompaları

� Manuel 7560018,
Rhino XD2H Çelik Halkalı Isıtılmış Takip Modülü

4

2

3

1

Şekil 1 Rhino XD2H Silindir/J Kutusu Tesisat Ünitesi



Rhino XD2H Silindir/J Kutusu Tesisat Ünitesi2

P/N 7560022A
- TURKISH -

� 2008 Nordson CorporationYayımlama 5/08

Parçalar
Şekillere 2 baştan 4 sona bakınız ve aşağıdaki parça
listelerine başvurunuz. Parça sipariş etmek için Nordson
Müşteri Hizmeti Merkezini ya da yerel Nordson
temsilcinizi arayın.

10

9

8

5

4

3 334

2

1

3

34

4

5

34

4

6

7

3

14

1

13

13

12

1

2

11

1

7.5 FT
(2.3 M)

3.4 FT
(1 M)

Şekil 2 Tesisat Ünitesi Parçaları



Rhino XD2H Silindir/J Kutusu Tesisat Ünitesi 3

P/N 7560022A
- TURKISH -

� 2008 Nordson Corporation Yayımlama 5/08

Öğe Parça Tanım Miktar

— 1082376 Harness assembly, platen/J‐box, XD2, heated 1

1 939582 � Connector, flex, conduit 4
2 939583 � Coupling, 1.00 NPS thread x 2 2
3 982553 � Screw, hex, cap, M6 x 70 mm 8

4 1076841 � Plate, cover, 11/2 ID clamp 4
5 1082395 � Clamp, halves, pipe, 1 in. 3

6 1081870 � Plate, mounting, rigid conduit, 11/4 1
7 1076809 � Clamp, halves, 11/2 ID 1
8 1081872 � Plate, mounting, rigid conduit, 11/4 1

9 981211 � Screw, hex, 1/4-20x 0.750, cap 4
10 345913 � Washer, flat 1/4 4

11 1086849 � Conduit, rigid, 1 in., platen to J-box 1
12 272122 � Seal, conduit fitting, 1 inch 1

13 939580 � Conduit, flex, liquid tight, 1.00 10.9 ft
14 1082681 � Bushing, reducing, conduit, 11/4 NPS x 1 NPS 1
15 1036673 � Wire, 450c,6 AWG, braid 64 ft

16 931361 � Wire, 250c, 10 AWG, green w/yellow 19 ft
17 931405 � Wire, 250c, 18 AWG, light blue 76 ft

18 931347 � Wire, 250c, 18 AWG, black, 16002-18-0 38 ft
19 134555 � Wire, 450c, 12 gauge 40 ft
20 931385 � Wire, 250c, 14 AWG, green/yellow 19 ft

21 933129 � Terminal, ringtong, non‐insulated, 12‐10, 10 11
22 1082643 � Terminal, ringtong, non‐insulated, 16‐14,8 1

23 1082644 � Terminal, ringtong, non‐insulated, 22‐18,10 4
24 933278 � Terminal, ringtong, non‐insulated, -6, 10 19

25 1056505 � Ferrule, wire, 12 AWG, insulated, gray 2
26 1056506 � Ferrule, wire, 10 AWG, insulated, 20 mm long, yellow 1
27 972818 � Ferrule, wire, 14 AWG, insulated, gray 1

28 972815 � Ferrule, wire, 18 AWG, insulated, red 6
29 7400807 � Ferrule, wire 6 AWG insulated 3

30 939989 � Ferrule, wire, non‐insulated, 22-26 6
31 1059994 � Connector, ferrule, 20 gauge, 0.39 inch long, UVCW 6
32 939586 � Connector, plastic, 2‐station 3

33 931123 � Sleeving, insulation, 0.204 ID 4.5 ft
34 983410 � Washer, flat, narrow, M6 8



Rhino XD2H Silindir/J Kutusu Tesisat Ünitesi4

P/N 7560022A
- TURKISH -

� 2008 Nordson CorporationYayımlama 5/08

ISITICI #1

ISITICI #2

ISITICI #3

ISITICI #5ISITICI #4

POMPA RTP

POMPA RTP
RTD

Toprak

NÖTR ISITICI

ISITICI 240V

19
21 (2X)

19
21 (2X)

19
21 (2X)

19
21 (2X)

19
21

19
21

23(4X)

25 (2X)

28 (2X)

33 33

30 (2X)

31 (2X)32

17

17

27

20
33

22

33İKİSİ DE MANŞON BOYUNCA İLERLER

İZOLASYON: 15 IN. (38 CM)

İZOLASYON: 15 IN. (38 CM)

TEL: 19 FT (5.8 M)

İZOLASYON: 12 IN. (30,5 CM)

TEL: 19 FT (5.8 M)

TEL: 19 FT (5.8 M)

İZOLASYON: 12 IN. (30,5 CM)

TEL: 19 FT (5.8 M)

Şekil 3 Tesisat Ünitesi Parçaları (devamlı)



Rhino XD2H Silindir/J Kutusu Tesisat Ünitesi 5

P/N 7560022A
- TURKISH -

� 2008 Nordson Corporation Yayımlama 5/08

SİLİNDİR L1

SİLİNDİR L2

SİLİNDİR L3

3b

3a

2b 2a

1b

1a

4a 4b

5a

5b6a

6b

SİLİNDİR TERMOSTATI

SİLİNDİR TERMOSTATI
TERM.

SİLİNDİR RTD

SİLİNDİR RTD
RTD

Toprak

L1

L2

L3

B 1 A

B2A

A

A

A

A

B

B

B

B

3

4

5

6

30 (4X) 31 (4X) 18 (2X) 28 (4X)

17 (2X)32

32

19 FT (5.8 M)

2616

21

15

15

15

29 (2X)

29

24 (19X)

19 FT (5.8 M)

19 FT (5.8 M)

19 FT (5.8 M)

19 FT (5.8 M)

19 FT (5.8 M)

26 IN.

36 IN.

7.5 IN.
(19 CM)

(1 M)

(66 CM)

10 IN.
(25,4 CM)

15

7.5 IN.
(19 CM)

6.75 IN.
(17,2 CM)

16 IN.
(40,6 CM)

6.75 IN.
(17,2 CM)

15

Şekil 4 Tesisat Ünitesi Parçaları (devamlı)



Rhino XD2H Silindir/J Kutusu Tesisat Ünitesi6

P/N 7560022A
- TURKISH -

� 2008 Nordson CorporationYayımlama 5/08

Notlar:

Bize Ulaşın
Nordson Corporation ürünleri hakkında bilgi, yorum ve sorularla ilgili
istekleri memnuniyetle karşılamaktadır. Nordson ile ilgili genel bilgiler için
bkz. http://www.nordson.com.
Tüm yazışmaları şuraya yapabilirsiniz:

Nordson Corporation
Dikkatine: Müşteri Hizmetleri
555 Jackson Street
Amherst, OH 44001

Duyuru
Telif hakkıyla korunan bir Nordson Corporation yayınıdır. Orijinal telif hakkı
tarihi 2008. Bu belgenin hiçbir kısmının fotokopisi çekilemez, çoğaltılamaz
ya da Nordson�Corporation'ın yazılı onayı olmadan başka bir dile
çevrilemez. Bu yayında bulunan bilgiler önceden bildirime gerek
duymaksızın değişikliğe tabidir.

- Orijinal Çeviri -

Ticari Markalar

Nordson, the Nordson logo, ve Rhino, tescilli ticari markalarıdır ticari
markalarıdır.

Tüm diğer ticari markalar ilgili sahiplerinin mülkiyeti altındadır.


